

# 拒付赡养费被拘留 高效执行情暖老人

□东方今报·猛犸新闻记者  
见习记者李俊珂通讯员孔雯

2月25日,刘某以顾某某家人的身份,将6000元执行款交到安阳市文峰区人民法院执行局,请求法院将刚拘留一日的顾某某释放。顾某某写下悔过书,保证以后按期支付赡养费后,终于重获自由。这起赡养费纠纷案,文峰区人民法院以十天时间高效执结。

朱某某是顾某某母亲,后,迅速找到顾某某本人,

于17年前离婚,离婚后将顾某某抚养长大。现朱某某年事已高,已近七旬,体弱多病,其子顾某某却始终拒绝履行赡养义务。无奈之下,朱某某将顾某某告上法庭,经文峰区法院判决,顾某某应自2017年5月起每月支付朱某某赡养费500元。2019年2月14日,朱某某向法院申请强制执行。文峰区法院立案执行后,

劝诫其履行义务。因顾某某态度强硬声称自己没有能力履行,反复劝说无果,法院依法对其采取司法拘留措施。不料刚拘留一天,顾某某便联系妻子交齐全部执行款。

百善孝为先,子女孝敬赡养父母,既是中华民族的传统美德,也是必须遵守的法律义务。违反者不但要受到道德的谴责,更要受到法律的制裁。

## ■图片新闻

### 平安守护消除隐患



□东方今报·猛犸新闻记者于艳彬 通讯员李连明/文图

在全省公安机关开展平安守护及安阳市召开两会期间,安阳市公安局高新区分局民警李连明每天走街串巷为平安护航,通过排查,消除火灾隐患52处,责令整改40家单位,处罚3家宾馆,拘留4名运违法油、充装液化气、加油嫌疑人,为守护平安高新打下了坚实的基础。

### 安阳北辰公安分局 开展保健品诈骗宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者于艳彬 通讯员许冰

近几年,社会上针对老年人诈骗手段层出不穷,为增强老年群众识骗、防骗能力,预防和减少各类诈骗案件的发生,2月27日,安阳市公安局北辰分局社区民警在居民小区张贴保健品防诈骗漫画,防止居民特别是老年人上当受骗。

民警提醒老年朋友,诈骗犯

犯罪分子主要是利用老年人爱护身体为由,拉老年人听讲座,买保健品,提醒老年人不要上当受骗,损失钱财。如遇陌生人电话来访,要仔细甄别,不要轻信、不要理睬、不要回复、不要贪图便宜,更不要轻易将个人资料如手机号码、银行储存信息等告知他人,最大限度避免信息泄露,提高自己的安全意识。如遇到可疑情况时,

多与亲属、朋友等沟通商议或拨打报警电话,以免遭受不法侵害。

本次宣传活动,既向公众宣传了保健食品监管的法律法规,普及了防范保健食品欺诈和虚假宣传的基本知识,又较好地宣传了保健食品监管工作,进一步提高了辖区人民群众购买保健食品防骗意识,营造了全民关注、人人参与的良好社会环境与舆论氛围。

### 女子盗窃手机当场被抓

□东方今报·猛犸新闻记者于艳彬 通讯员许冰

为持续推进“平安守护”专项行动开展,近日,安阳市公安局北辰分局交巡防大队经受害人指认现场抓获一名盗窃手机女子。

事发当日,受害人樊某在灯塔路某宾馆报案称:在

自己的服装店里一部小米8手机被盗,服装店里有监控,现在手机定位在该宾馆,对方还向她要钱。

接警后,民警迅速到达现场。这时从宾馆楼上下来一名妇女准备离开,樊某当场指认就是该女子苏某盗窃了手机。民警对苏某

进行盘问,苏某承认是自己拿了对方手机,手机放在宾馆自己住的房间里,对方还给自己转过50元钱。民警随即在宾馆房间找到了放在被子底下一直在报警的被盗手机。

目前,案件正在进一步处理中。

### 税法宣传走进古庙会

每年的正月十六安阳桥古庙会是安阳市传统民俗文化节日。2月20日,安阳市北关税务局借毗邻安阳桥古庙会的有利时机,积极开展“税法宣传走

进古庙会”宣传活动。宣传内容以新个税政策、减费降税优惠政策为重点,通过散发宣传资料、设置宣传版面等形式,有效普及了税法知识,受到了广泛好评。

当天共悬挂过街横幅2条,设置宣传版面4块,发放各种税收宣传资料500余份,设置咨询台解答纳税人咨询达200多人次。

(张明敏)

### 安阳市文峰区人民法院公告

安阳华城置业有限公司:

本院受理申请执行人侯爱国申请执行你不当得利纠纷一案,现依法向你公告送达执行通知书及报告财产令,自公告之日起,经

过60日即视为送达。限你自公告期满后立即履行(2018)豫0502民初1556号民事判决书确定的义务,逾期不履行的,本院将强制执行。

### 安阳县公安局交通管理大队催告书公告

下列当事人:

机构缴纳。本催告书公告期满之日起十个工作日内仍未履行的,将申请人民法院强制执行。

如你对此有异议,需要陈述和申辩,你应在本催告书公告期满之日起十日内向我大队提出,逾期视为放弃陈述和申辩。本公告期限为六十日。特此公告。

二〇一九年三月一日

处罚决定书编号	当事人姓名	处罚时间	处罚金额(加处罚款)
410522290065775	秦志平	2018.06.22	2000
410522290065747	田朝霞	2018.06.25	2000
410522290065726	霍鹏程	2018.06.23	1400
410522290065675	杨群田	2018.06.21	600
410522290065472	王文现	2018.06.15	800
410522190725263	贾江沙	2018.06.13	400
410522190725269	贾江沙	2018.06.13	400
410522290065235	李志超	2018.06.10	6000
410522100866202	王运强	2018.06.08	400
410522100866201	王运强	2018.06.08	400
410522100862989	郭辉	2018.06.07	200
410522290065123	杨玉安	2018.06.06	2000
410522100854994	冯景浩	2018.06.04	40

### 原阳县供电公司开展带电作业 首次独立完成配网不停电工作



2月26日,原阳县供电公司组织带电作业人员,对平原示范区10千伏博凤线2号杆进行带负荷直线改耐张,并加装柱上开关,此次带电作业为河南省县级供电公司首次独立完成的配网不停电第四类工作。

2月26日上午,在平原示范区凤湖施工现场,两台带电作业车同时施工作业,对10千伏博凤线两侧加装绝缘子,并安装引线线夹。现场工作负责人时永坚介绍道:“此次改造将进一步加强

10千伏博凤线的供电可靠性,供电公司采取带电作业的方式保障了该线路承担的86个台区共4500多户居民和环湖5所小区的施工建设不受停电影响。”

据悉,此次作业为河南省级供电公司首次独立完成的配网不停电第四类工作,这标志着原阳县供电公司具有独立完成各类不停电作业的能力,将在加快郑新融合的进程中发挥更大的电力保障作用。

(毛二鹏/文图)